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ROMÂNIA 
JUDETUL TIMIŞ        
MUNICIPIUL TIMISOARA 
CASA DE CULTURA A MUNICIPILUI TIMISOARA 
NR. SC2018-_________/___.07.2018 

 

EXPUNERE DE MOTIVE  PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

privind  aprobarea protocolului de colaborare intre Casa de Cultura a Municipiului Timisoara si 

Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului si Memoria Exilului Românesc in vederea organizarii 

expoziției „Comunismul în România” 

 

Motivul emiterii proiectului de hotărâre 

Descrierea situatiei actuale 
 

 Prin HCL nr.169 din data: 03.04.2018  privind atribuirea in folosinta gratuita a spatiului din Timisoara 
str. Popa Sapca nr.4 - Str. Hector nr. 1, - Cladirea Bastion, pe o perioada de 3 ani catre CASA DE CULTURA 
A MUNICIPIULUI TIMISOARA si incheierea contractului de comodat a fost aproba atribuirea in folosinta 
gratuita a spatiului din Timisoara str. Popa Sapca nr. 4 - Str. Hector nr. 1, - Cladirea Bastion, pe o perioada de 
3 ani catre CASA DE CULTURA A MUNICIPIULUI TIMISOARA. 
 

Schimbari preconizate și rezultate așteptate 
 

In contextul special al Timișoarei – Capitală Europeană a Culturii 2021, expoziția, prin diversele manifestări 
care pot fi organizate în interiorul ei (conferințe, dezbateri, lansări de carte, proiecții de film etc.), poate să marcheze 
începutul unui itinerar memorial pregătit ca atare pentru publicul din 2021. 

Totodata , Timisoara si regiunea Banatului au avut o istorie aparte în anii totalitarismului comunist, plătind un 
preț uman considerabil. 

 Astfel, sustinerea activitatilor cultural-artistice prin găzduirea expoziției „Comunismul în România”, 
va aduce o transformare a orașului pe mai multe paliere: cultural, social, economic, al turismului, al 
mediului de afaceri.    

 În conformitate cu obiectivele asumate, activităţile desfăşurate de oraşul Capitală Europeană a 
Culturii vor urmări să îmbunătăţească sfera de cuprindere, diversitatea şi dimensiunea europeană ale 
ofertei culturale, inclusiv prin intermediul cooperării transnaţionale, pentru a extinde accesul şi 
participarea la cultură, a consolida capacitatea sectorului cultural şi legăturile acestuia cu alte sectoare şi 
pentru a contura mai bine profilul internaţional al acestuia, prin intermediul culturii. 

Concluzii 

Se considera oportuna aprobarea protocolului de colaborare intre Casa de Cultura a municipiului 
Timisoara si Institutul de Investigare a Crimelor Comunismului si Memoria Exilului Românesc in vederea 
organizarii expoziției „Comunismul în România”  
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